

15. napirendi pont

Előterjesztés

Budajenő Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. december 12-ei ülésére

Tárgy: Tájékoztató a lejárt határidejű határozatokról

Előterjesztő: Vezérné dr. Hevesi Tünde polgármester

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Önkormányzat Képviselő-testületének szervezeti és működési szabályzatáról szóló 7/2024. (X. 10.) önkormányzati rendelet (SzMSz) 32. §-a és 37. §-a tartalmazza a lejárt határidejű határozatokkal kapcsolatos teendőket:

- A Képviselő-testület ülésén a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról írásbeli tájékoztatót kell készíteni a képviselők tájékoztatása céljából.
- A jegyző gondoskodik a határozat végrehajtásáért felelős részére a határozat kivonatának megküldéséről. A határozat határidejének lejártát megelőző 1 hónappal felhívja a felelős figyelmét a határidő betartására és a végrehajtásról írásos jelentés elkészítésére.
- A lejárt határidejű határozatokról szóló előterjesztést a határozat végrehajtásáért felelős személyek jelentései alapján a jegyző állítja össze. A napirend előadója a polgármester. A felelősnek nyilatkoznia kell a határozat végrehajtása érdekében tett intézkedéséről, annak eredményéről. Amennyiben a határozat nem került végrehajtásra, köteles ennek okát indokolni és megfelelő intézkedést kezdeményezni, szükség esetén határidő-hosszabbítást kérni a testülettől.

Elkészült a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztató, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi.

Kérem az alábbi határozati javaslat alapján döntésük meghozatalát.

Határozati javaslat:

**Budajenő Község Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2024. (.....) számú határozata
lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolórol**

Budajenő Község Önkormányzatának Képviselő-testülete lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló tájékoztatót tudomásul veszi.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, jegyző

Budajenő, 2024. december 6.

Tisztelettel:

Vezérné dr. Hevesi Tünde
Vezérné dr. Hevesi Tünde
polgármester

Határozat száma	Határozat tárgya	Megtett intézkedés
65/2024. (X.09.)	A polgármester illetményének megállapítása, költségterítésének meghatározása	A döntésnek megfelelően kerül számféjtésre a polgármester illetménye és költségterítése.
66/2024. (X.09.)	Budajenői Általános Iskola 2025_2026. tanévre vonatkozó felvételi körzetének véleményezése	Az Erdi tankerület részére megküldésre került a döntés tájékoztatás és további szíves ügyintézés céljából.
69/2024. (X.29.)	A Budajenői Német Nemzetiségi Önkormányzattal kötött közigazgatási szerződés felülvizsgálata	A szerződés aláírása megtörtént, a Kormányhivatal felé felterjesztésre került a szerződés.
70/2024. (X.29.)	A Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartására kötött megállapodás felülvizsgálata	A szerződés aláírása megtörtént, a Kormányhivatal felé felterjesztésre került a szerződés.
71/2024. (X.29.)	Javaslat a Budajenői Közös Önkormányzati Hivatal munkarendjének és ügyfélfogadási rendjének meghatározására	Az ügyfélfogadás a székhelyen és a kirendeltségeket is a döntésnek megfelelően történik.
72/2024. (X.29.)	Javaslat a Közös Önkormányzati Hivatalban 2024. évi munkaszüneti napok körüli munkarendjének meghatározására	A döntés alapján a december 7-ei szombati hivatali zárva-tartásról már értesítettük a lakosságot a honlapon, a következő szombati zárva-tartásról a zárvar tartás hetének elején kerül ki a tájékoztató.
73/2024. (X.29.)	Az Önkormányzat létesítményeinek eseti használatáról, illetve eseti szolgáltatások igénybevételeéről szóló szabályzat elfogadása, az azokhoz tartozó díjak meghatározása	A döntésnek megfelelően a szabályzat kiküldésre került a képviselőknek véleményezésre.
74/2024. (X.29.)	Döntés az Önkormányzat honlapjáról	A brief elkészült, az alapján ajánlatokat megkértük. Cél a honlap jogszabályi előírásoknak megfelelő elkészítése oly módon, hogy a lakosság tájékozódását is jobban szolgálja.
75/2024. (X.29.)	Döntés a Jeine Udvarházban található használaton kívüli helyiség hasznosításáról	A pályázati felhívás megjelentetésre került, továbbá a korábbi pályázóknak közvetlenül is megküldtük. A képviselő-testület a beérkezett pályázatokról 2025. januári ülésén dönt, melyet a munkatervben is szerepeltettünk.

76/2024. (X.29.)	A 2025 évi belső ellenőrzési terv elfogadása	A Belső ellenőrzési vezető részére megküldtük tájékoztatás és további szíves intézkedés céljából. A vizsgálatokra 2025. évben kerül sor.
78/2024. (XI.18.)	Az alpolgármester-választás lebonyolító bizottság létrehozásáról	Feladatát elvégezte, a választás lezárult, eredményét az elnök az ülésen ismertette.
79/2024. (XI.18.)	Az alpolgármester választásáról	A MÁK felé rögzítésre került az alpolgármester személye, továbbá a Kormányhivatalt is tájékoztattuk az alpolgármester választás eredményéről.
80/2024. (XI.18.)	Az alpolgármester illetményének megállapítása, költségterítésének meghatározása	A döntésnek megfelelően kerül számfejtésre a polgármester illetménye és költségterítése.
81/2024. (XI.18.)	A Képviselő-testület Pénzügyi, Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnökeinek és tagjainak megválasztásáról	A választás követő feladatokat elvégezte a Hivatal, a MÁK felé rögzítésre kerültek a megválasztott személyek.
82/2024. (XI.18.)	A Képviselő-testület Humán Erőforrás Bizottsága elnökeinek és tagjainak megválasztásáról	A választás követő feladatokat elvégezte a Hivatal, a MÁK felé rögzítésre kerültek a megválasztott személyek.
83/2024. (XI.18.)	A helyi önkormányzati képviselőknek, a bizottsági elnöknek, a bizottsági tagoknak a tiszteletdíjáról, természetbeni juttatásáról való döntés	A számításokat a hivatal elkészítette, melynek nyomán a Képviselő-testület részéről a rendeletalkotás megtörtént.
84/2024. (XI.18.)	Önkormányzati fák gallyazása és kivágása	A szerződés aláírása megtörtént, a munkálatok elvégzése 2024. december 9-én fejeződik be várhatóan.

